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BEAUTY SECRETS

OUR NATIONAL SURVEY ON EVERYTHING FROM IDEAL CUP SIZE TO THE SEXIEST AGE™

63% of women and
58% of men agree
thata Ccupisthe

perfect breast size

79% of women
say they look
younger than
their actual age

Women think about 76% of women look
their looks for a partner who i is
6 times aday “equally attractive”
Men think about 58% of men look for
their looks a partner who is
5 timesaday “more attractive”
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*The poll was conducted among morr
1,000 women and 300 men 18 years of age
or older by M&RR (an independent market
research firm) from April 4 to 10,2012,
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